

10.04.2019г в МКОУ «Хамавюртовская СОШ им Аджиева А.М.» под руководством заместителя директора по воспитательной работе Абуевой Зары Илсхановны проведено мероприятие, посвященное Дню космонавтики. Учитель физики Джамалова Дженнет Алхузуровна подготовила содержательный материал. На мероприятии присутствовали директор Дома культуры Идрисов Магомедсалах, методист Дома культуры Висханов Нурали, библиотекарь сельской библиотеки Багалаева Хава. Целью мероприятия являлось воспитание чувства гордости за своё Отечество, за свой народ. Знакомство с историей покорения космоса, с основоположниками русской космонавтики. Директор Дома культуры Идрисов Магомедсалах в своём выступлении отметил: «Многие черты характера человека формируются именно в детские годы. Ведь какие уроки жизни в людях ты получишь, научишься отличать добро и зло, хорошее и плохое, от этого во многом зависит твой жизненный путь. Уважаемая Валентина Владимировна ровно 55 лет назад, совершила героический подвиг. В космос, куда отбирались самые крепкие, самые способные и подготовленные мужчины, полетела хрупкая, красивая, изящная женщина. Весь мир был восхищен этим подвигом. Благодаря ей, для женщин дорога в космическое пространство оказалась открыта. И первый звездный след на этой территории всегда будет принадлежать Терешковой». Заместитель директора по воспитательной работе Зара Абуева подчеркнула: «Валентина Терешкова – первая женщина, покорившая космическое пространство, 56 лет назад она совершила полёт в космос. Она всегда мечтала о небе, о звездах, о космосе, не разучилась мечтать и сегодня. Валентина Владимировна не только красивая элегантная женщина, а еще символ и пример для подражания и гордости. Бесконечно восхищаемся ею!». Дженнет Джамалова рассказала, как после своего знаменитого полета Юрий Алексеевич Гагарин сказал: «Облетев Землю в корабле – спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить, и преумножать эту красоту, а не разрушать её». На мероприятии выступили учащиеся 8 – 11 классов. Учащиеся рассказали о Международной космической станции, о разработке «Буран», и о других космонавтах, прочитали стихи, исполнили песни.